



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы Коврова в применении насилия в отношении представителя власти**



Следственными органами следственного управления СК России по Владимирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы Коврова 1980 года рождения в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применения насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в ноябре 2023 года сотрудники ДПС ГИБДД МО МВД России «Ковровский», заметив в ходе патрулирования дорожно-транспортное происшествие, остановились для выяснения его обстоятельств. Поскольку у одного из участников ДТП были выявлены признаки опьянения, ему было предложено проследовать в служебный автомобиль. Мужчина отказался и стал вести себя агрессивно, в связи с чем сотрудниками полиции произведено его административное задержание. В связи с данными законными действиями инспекторов ДПС супруга задержанного нанесла одному из сотрудников полиции удары ногой и рукой.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Собранные следственными органами доказательства признаны достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1862756>